

# 福建侨报

福建通过新规保护利用闽台关系档案

《福建省闽台关系档案保护条例》已经福建省十四届人大常委会第十一次会议审议通过,自今年10月1日起施行。

这是福建省首部关于文化领域涉台的专项法规,将有力促进闽台关系档案的保护利用。



扫一扫 看全文

2024年8月16日

星期五 12版

岁次甲辰七月十三 第3049期

福建侨报社主办、出版

邮发代号33-3

新闻热线:(0591)87873681

发往“一带一路”沿线国家和地区,并在菲律宾、印尼、南非、匈牙利、英国、美国、澳大利亚及台湾地区落地发行

国内统一连续出版物号 CN 35-0006

国外代号 0902-W

广告热线:(0591)87849730



福建侨报数字报



福建侨报微信公众号

## 中共中央国务院

# 致第33届奥运会中国体育代表团的贺电

中国体育代表团:

在第33届夏季奥林匹克运动会上,我国体育健儿顽强拼搏、奋勇争先、不负使命,勇夺40枚金牌、27枚银牌、24枚铜牌,实现了运动成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了荣誉。党中央和国务院向你们表示热烈祝贺和亲切慰问!

在本届奥运会上,你们始终牢记党和人民的嘱托,大力弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌,以昂扬的斗志、顽强的作风、高超的技能,书写了中国体育昂扬奋进的崭新篇章,展现了体育战线改革创新、奋勇向前的时代风貌。你们积极践行“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言,同世界各国各地区运动员公平竞争、友好交流,增长了技能、增进了友谊,向世界展示了中国力量和中国风貌、传播了中国声音和中国精神。你们的优异成绩和出色表现,进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情、振奋了民族精神、凝聚了奋进力量。

希望你们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,锚定建设体育强国目标,牢记为国争光

使命,不断攀登竞技体育新的高峰,带动群众体育、青少年体育蓬勃开展,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的贡献。

祖国和人民期待着你们凯旋!

中共中央  
国务院

2024年8月11日

(新华社北京8月11日电)

## 省委常委会召开会议

# 认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神

周祖翼主持并研究贯彻落实措施

《福建日报》讯 8月8日,省委书记周祖翼主持召开省委常委会会议,认真学习习近平总书记在7月30日中央政治局会议、党外人士座谈会、二十届中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话,就中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动机关党建高质量发展作出的重要指示等近期重要讲话重要指示精神,研究我省贯彻落实措施。

会议强调,要认真学习领会习近平总书记重要讲话,全面贯彻党的二十届三中全会精神,结合省委上半年工作会议安排,抓好贯彻落实。要巩固经济持续回升向好态势,坚定不移实现全年经济社会发展目标。要推动改革和发展深度融合、高效联动,发挥经济体制改革的牵引作用,加快建立有利于新质生产力发展的制度机制,营造

一流营商环境,做好“十五五”规划前期研究谋划工作。要深入挖掘内外需潜能,更大力度推动大规模设备更新和大宗耐用消费品以旧换新,深入实施消费促进年十大行动,统筹谋划一批重大项目,进一步调动民间投资积极性,大力吸引和利用外资,稳住重点商品出口,切实促进稳增长。要着力创造高品质生活,扎实推进乡村全面振兴,巩固拓展脱贫攻坚成果,做好重点群体就业,多渠道增加居民收入,织密扎牢社会保障网,全力做好防汛抗洪救灾工作,做好迎峰度夏期间能源电力供应,抓好安全生产,深入打好污染防治攻坚战,持续防范化解重点领域风险。要切实整治形式主义为基层减负,对党员干部特别是基层群众反映强烈的突出问题,要发现一个整治一个;对具有一定典型性、普遍性的问题, (下转第二版)

《中华工商时报》讯 8月5日至7日,中央统战部副部长、全国工商联党组书记沈莹赴福建福州、宁德、泉州,宣讲党的二十届三中全会精神,调研民营企业改革发展。她强调,要深入学习贯彻全会精神,坚持和落实“两个毫不动摇”,发扬改革精神,坚定信心决心,持续激发民营经济发展的动力和活力,为推进中国式现代化贡献更大力量。

福建是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要孕育地和实践地。沈莹一行赴宁德市“摆脱贫困”主题展览、晋江体验馆学习。她表示,要传承弘扬好“弱鸟先飞、滴水穿石”精神和“四下基层”的工作作风,扎实开展“万企兴万村”行动,为巩固拓展脱贫攻坚成果、推进乡村全面振兴献计出力;要传承弘扬好“晋江经验”,积极引导民营企业坚定信心谋发展、大胆创新增活力,不断塑造发展新动能新优势。

福建是民营经济大省,正在实施新时代民营经济强省战略。沈莹一行先后到宁德时代、思客琦智能装备、福耀集团、九牧集团、安踏集团调研,并在泉州召开民营企业座谈会,详细了解企业发展历程、生产经营、改革创新、企业党建,以及履行社会责任等情况,听取企业意见建议。她说,福建民营企业坚守实业、诚信为本、敢为人先、爱拼会赢, (下转第二版)

## 发扬改革精神,坚定信心决心,支持引导民营企业为中国式现代化贡献更大力量

沈莹在福建调研时强调

## 福建省第一届“王文教杯”羽毛球公开赛颁奖典礼举行

8月10日晚,羽毛球全明星赛荣耀之夜暨福建省第一届“王文教杯”羽毛球公开赛颁奖典礼在福建省奥体中心举行。

“王文教杯”羽毛球公开赛是以王文教先生名字命名的群众性羽毛球比赛。王文教先生(1933年—2022年)是“人民楷模”国家荣誉称号获得者、中国羽毛球运动奠基人、闽籍归国华侨。他任国家队总教练期间,中国羽毛球队涌现出56个世界单项冠军。

第一届“王文教杯”羽毛球公开赛于今年4月至8月在全省各地举办,超10万人参与。经过激烈角逐,漳州市芗城区代表队夺冠。

(朱婷/文 主办方供图)

